



# ZPRAVODAJ

## Moravský Písek



*Písecká lávka*



[www.moravskypisek.cz](http://www.moravskypisek.cz)  
[www.facebook.com/obecmoravskypisek](https://www.facebook.com/obecmoravskypisek)

**č. 3/2022**



## SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, opět jsou v nenávratnu tři měsíce života a já mám tu čest znova Vás pozdravit jménem starosty naší obce. Od vydání posledního čísla zpravodaje se událo několik kulturních, sportovních a společenských akcí, byl ukončen provoz koupaliště, dětem, mládeži a učitelům začal nový školní rok.

Postupně se pokusím vrátit v pár větách k uskutečněným akcím. Nejdřív se u nás v Moravském Písku uskutečnil již 20. ročník Běhu Moravským Pískem, který je po dlouhá léta vypisován jako Memoriál Zdeňka Damborského. Nejinak tomu bylo i v červnu letošního roku. Tohoto závodu se účastnilo historicky nejvíc běžců ve všech kategoriích. Potěšující byla největší účast v kategorii přípravek, žáků a žákyň. Rovněž do hlavního závodu byl zapsán rekordní počet závodníků. Startovní pole hlavního závodu mělo i jedno zvukné jméno, a to reprezentačního běžce Filipa Sasínka, který svým výkonem posunul traťový rekord a osobně si myslím, že v dalších letech bude nesmírně složité, aby byl tento nový traťový rekord překonán. Tedy pokud se startovní pole našeho závodu v budoucích letech nerozrostle o další zvukná jména reprezentačních běžců. Na tuto akci si program pro zájemce připravila základní škola, rybáři, fotbalisti, spolek Žižalek a sportovních střelců. Myslím si, že všichni, kteří na tuto akci přišli, odcházeli spokojení. Všem, kteří se do akce jakýmkoliv způsobem zapojili patří poděkování.

Na Den obce navazovalo otevření koupaliště. Po dvou letech, kdy se díky proticovidovým opatřením nedalo písecké koupaliště otevřít, naši zaměstnanci od dubna ustavičně pracovali na opravě dna bazénu, dále prováděli nátěry ochozů, dna bazénu, byla provedena oprava a výmalba sociálního zařízení, v průběhu dvou let, kdy bylo koupaliště zavřené, byl proveden rozvod vody ke sprchám a byla provedena spousta oprav na rozvodech užitkové vody do wc včetně rozvodů elektřiny. Bohužel musím konstatovat, že z návštěvnosti našeho koupaliště jsem zklamáný.

Potom, co bylo v loňském roce kritizováno rozhodnutí vedení obce neotevřít koupaliště, jsem po otevření v letošním roce očekával podstatně větší návštěvnost obyvatel naší obce, ale realita byla taková, že z oněch kritiků navštěvovalo koupaliště jen několik málo jedinců. Ovšem co je pro nás a naše zaměstnance obrovskou pochvalou, tak jsou reakce přespolních návštěvníků koupaliště, kteří s povděkem chválili čistotu, teplotu vody a nádherně upravené okolí bazénů. Víme, že tento stav jsme schopni docílit jenom díky pečlivé práci správce koupaliště pana Tomáše Zeliny a bezesporu díky výborně odvedené práci všech našich zaměstnanců, kteří se na provozu koupaliště podíleli. Samozřejmě mé poděkování za odvedenou práci patří i ženám, které se usilovně staraly o záhony zeleně, pánům Luďku Kuželovi a Milanovi Kočařovi a všem brigádníkům, kteří letošní léto trávili prací v obci.

Dne 1. září jsme společně s místostarostou obce, paní ředitelkou základní školy a její zástupkyní slavnostně přivítaly žáky zdejší základní školy. Je potěšitelné, že do první třídy nastoupilo 24 nových žáčků. Tady bych rád připomenul, že v roce 2019 naše vedení obce navýšilo příspěvek na provoz základní a mateřské školy o půl milionu korun oproti minulým rokům. Příspěvek nebyl krácen ani v době, kdy byla žákům nařízena distanční výuka. Je pouze na vedení školy a školky, jak s obdrženými penězi naloží.

Mám-li zmínit další kulturně-společensko-sportovní akci, byla jí bezesporu vydařená Písecká lávka. Tuto akci nám počasí dovolilo uspořádat až na druhý pokus. Původní záměr byl,

uspořádat přejezd po lávce přes velký bazén na šířku, s doprovodným programem za spolupráce s místními spolky. Ovšem kvůli vytrvalému dopolednímu dešti jsme po společné dohodě rozhodli o přeložení této akce o týden. A za pořadatele i zúčastněné mohu říct, že i tato akce byla podařená a ten kdo přišel, nelitoval. Klub seniorů pro návštěvníky smažil palačinky, myslivci udili cigáro, vinaři měli stánek s vínem a kdo měl štěstí, mohl ochutnat první letošní burčák. Na akci nechyběli ani rybáři se svým stánkem, ve kterém se smažil hejk. Pro nejmenší bylo připraveno obrovské pískoviště a skákací hrad, pro odvážnější byla připravena lávka přes uměle vytvořený bazének, který sloužil i jako brouzdaliště pro malé. Musím říct, že přejet tuto lávku bylo docela náročné, ale jsem rád, že někteří návštěvníci i návštěvnice ukázali soutěživé srdce a pokoušeli se lávku překonat. Za odvahu bych vyzdvihl výkon paní Kuželové a za vytrvalost výkon pana Aloise Slezáka. Pořadatelé i tyto výkony odměnili pěknou cenou.

Krátce bych se zmínil o bytovém domě na stadioně. V současné době máme obsazeno patnáct bytů ze šestnácti, protože jedna rodina, která si podala žádost o byt a byt jí byl přidělen, se nakonec rozhodla nájemní smlouvu nepodepsat. Pokud by měl kdokoliv z Vás, nebo z Vašich známých zájem o třípokojový byt na stadionu, může si stáhnout žádost o přidělení bytu včetně příloh z webových stránek obce.

Vážení spoluobčané, opět se blíží konec čtyřletého volebního období, ve kterém jsem měl tu čest vykonávat funkci starosty obce. Dovolte mně, abych malinko bilancoval, hodně chválil, ale také trochu kritizoval. Nebudu se tady pouštět do žádných předvolebních slibů, nebo do nějakých předvolebních intrik, pouze zkonstatuji čtyřletý vývoj v obci.

Jak si jistě všichni pamatujete, tak před čtyřmi roky bylo zvoleno nové zastupitelstvo, které si zvolilo novou radu v čele se starostou a místostarostou. Ano, bylo to období plné vášně, vzteku, ale i radosti. Jak jsem psal nejednou ve svém článku ve zpravodajích, mrzí mě to, že občané až na opravdu malé výjimky nechodí na veřejné schůze zastupitelstva. V mnoha případech se projednávají opravdu důležité body, které ovlivňují život v obci. Jak jistě víte, zastupitel má to výsostné právo rozhodovat o rozpočtu obce a o investičních akcích v obci. Zastupitel má právo hlasovat o přijetí dotace, o odmítnutí přijaté dotace, o změně územního plánu obce, o prodeji, koupi, nebo směně obecního pozemku. Z tohoto postu děkuji všem členům zastupitelstva a rady obce, kteří po celou dobu svého volebního období funkci vykonávali zodpovědně a vlastními názory přispěli k přijetí rozumných usnesení. Na druhé straně musím kritizovat ty, kteří se při důležitých hlasováních zdrží. Věřte mně, po osmi letech v komunální politice vím, že není jednoduché rozhodovat o důležitých věcech, vím, že je opravdu složité vybalancovat pro a proti k důležitým rozhodnutím, které ovlivní investiční akce, nebo to zda budou byty na stadioně obsazeny lidmi, kteří dokážou respektovat pravidla, kteří ví, co je slušné bydlení, nebo naopak, jestli naše obec chce podporovat bydlení, kdy nájemníci nemají snahu respektovat slušné bydlení, zda obec chce, aby se zvýšilo nebezpečí trestné činnosti na stadionu, potažmo v jeho okolí. Ano, vím, že i lidé, kteří se vrací z výkonu trestu, nebo z nějakého důvodu přišli o bydlení taky potřebují podat pomocnou ruku, ale zároveň jsem přesvědčený, že tito lidé tuto pomoc mají dostat ve městech, kde jsou sociální odbory s kurátory, kde je státní, či městská policie, která dokáže již v zárodku tyto občany umravnit. Ale jakožto zvolený zastupitel se musím umět při důležitých hlasováních rozhodnout, zda je věc černá, nebo bílá, zda bude pro obec a její obyvatele lepší jedna nebo druhá varianta. Je pro mě pouhý alibismus, pokud se zastupitel v jakkoliv důležitém hlasování zdrží. Taky tady musím napsat, že posláním zastupitele, nebo radního obce není hájit zájmy vlastní, nebo zájmy své rodiny, posláním zastupitele by mělo být hájit zájmy občanů tak,

aby svými rozhodnutími dával prostor pro rozvoj obce a pro zlepšení života v obci. Je pro mě nepřijatelné, aby zastupitel, radní a odstoupivší předseda osadního výboru začal vystupovat proti Radě obce z důvodu, že nebyla akceptována jeho žádost na směnu obecního pozemku s jeho pozemkem. Byť jsem jemu a všem ostatním členům rady vysvětlil a doložením platné nájemní smlouvy prokázal, že na pozemek, o jehož směnu člen rady žádá je pod platnou nájemní smlouvou až do konce roku 2026.

Vážení spoluobčané, kamarádi, zaměstnanci obecního úřadu, věřte mně, že bych byl neskutečně rád, kdyby se u nás v obci přestalo politikařit a společně se začalo pracovat na smysluplných projektech, které kulturní, společenský, sportovní i ten volnočasový život v Moravském Písku zlepší. Jsem nesmírně rád za zkušenost, které se mně díky posledním osmi roků strávených v komunální politice dostalo, jsem strašně vděčný tomu, že díky těmto osmi roků člověk dokáže vyselektovat opravdové kamarády a přátele. Vážení spoluobčané, vím, že se určitě nepovedlo udělat všechno co jsme slibovali, ale v roce 2018 nikdo z nás neměl tušení co způsobí nějaký covid, nikdo z nás si nedovedl představit, že se v naší blízkosti prožene tornádo, nikdo z nás si určitě ani v nejmenším nepřipouštěl, že v jednadvacátém století budeme muset řešit válku na Ukrajině. Toto byly podle mě ty nejdůležitější milníky v uplynulých čtyřech letech a věřte mně, že jsem hrdý na Vás, na občany Moravského Písku, kteří jste v těch nejtěžších chvílích dokázali podat pomocnou ruku těm, kteří zrovna pomoc potřebovali. Díky těmto skutečnostem jsem hrdým občanem Moravského Písku, protože vím, že v případě potřeby se dokážeme semknout a společně dokážeme strasti života překonávat. Víím, že když bude potřeba šít roušky, najde se řada dobrovolníků, kteří pomohou, vím, že když bude potřeba udělat finanční či materiální sbírku na pomoc obcím, které postihlo tornádo, tak se najde spousta našich občanů v čele s dobrovolnými hasiči, kteří jakýmkoliv způsobem pomohou, vím, že když některá země bude napadena jinou zemí, opět se najde spousta občanů naší obce, kteří přispěchají na pomoc s materiální, finanční či jinou pomocí.

Drazí spoluobčané, jsem neskutečně rád za to, že většina současných zastupitelů pracovala zodpovědně a podporovala nás v nastolené cestě, kdy jsme si dali za úkol zbytečně nezadlužovat obec úvěry. I když se stále ozývají hlasy některých zastupitelů, že by nevalil další úvěr na přístavbu mateřské školy. Ovšem současná energetická krize ukazuje, jak důležité je vytvářet finanční rezervy, které pomohou v nelehké době tuto tíživou situaci překlenout bez výrazného omezování chodu obce. Tím mám na mysli třeba to, že se nebude muset škrtat v položce údržby obce, že bude možné zametat a sypat chodníky v zimních měsících, že se budou i nadále sekat travnaté plochy a že se i v příštím roce bude dát otevřít koupaliště.

Vážení spoluobčané, milí spolupracovníci, zastupitelé, radní, Vážení zaměstnanci obce, dovoluji Vám všem z tohoto místa poděkovat za spolupráci v důležitých rozhodováních při schůzích zastupitelstva či rady obce, abych poděkoval všem úředníkům obecního úřadu za všechnu skvěle vykonanou práci při plnění si Vašich každodenních povinností, za přípravu a organizaci všech těch mimopracovních akcí. Je mou povinností poděkovat také všem zaměstnancům obce, kteří se svou prací podílejí na kultuře a na pořádání všech sbírek, (knihovnice, paní Ševčíková), také musím ještě jednou poděkovat všem zaměstnancům a brigádníkům za práci na úklidu a údržbě v obci. V neposlední řadě chci poděkovat všem předsedům a členům jednotlivých výborů a komisí, kteří s větším či menším zaujetím pracovali pro obec. A také musím poděkovat všem aktivním spolkům za jejich podporu a práci na kulturních, společenských a sportovních akcích.

Na úplný závěr děkuji všem, kteří můj příspěvek dočetli až sem a dovolte, abych Vám všem, kteří máte právo rozhodovat o složení zastupitelstva obce v následujících čtyřech letech popřál šťastnou ruku a čistou hlavu bez emocí při výběru vhodných kandidátů.

Děkuji a přeji krásný podzim v obci.

*Váš starosta Leoš Filípek*

## SLOVO MÍSTOSTAROSTY

Vážení spoluobčané,

rád bych Vám na konci našeho volebního období poskytnul ještě několik posledních informací:

Skvělou zprávou pro náš společný boj za ochranu pitné vody je, že Ministerstvo životního prostředí neprodloužilo platnost EIA pro těžbu štěrkopísku mezi Uherským Ostrohem a Moravským Pískem. Proti těžbě bojujeme oficiální cestou společně s VaKem Hodonín a dalšími 16 obcemi. Před tímto rozhodnutím jsme společně zaslali na ministerstvo důvody, pro které z našeho pohledu nelze platnost prodloužit. Nejen tato naše aktivita, ale nepochybně i velký projev nesouhlasu od široké veřejnosti významně podpořily neprodloužení platnosti EIA pro těžbu.



Před vydáním tohoto zamítavého stanoviska ministerstvem jsme již podali

žalobu proti rozhodnutí Českého báňského úřadu o stanovení dobývacího prostoru Uherský Ostroh prostřednictvím advokátní kanceláře Frank Bold advokáti, s.r.o. Poděkování patří všem, co se jakýmkoliv způsobem na našem společném zájmu podíleli.

Další dobrou zprávou je, že se konečně podařilo zajistit výrobu kontejnerů a rozšíření svozové kapacity na tříděný odpad. Největší problém je se svozem plastů. Pro tuto komoditu se podařilo zajistit sice jenom dva kontejnery, ale i tak je to po letech stagnace dobrá zpráva. Další posilou bude osm kontejnerů na třídění skla. Stále jsou v obci místa, kde kontejnery schází. Počítáme s umístěním u sokolovny, v Nedakoničkách, na stadionu a na Dílech. Konečné rozmístění provede až nové vedení obce, protože fyzicky je přislíbena výroba a dodání do konce roku 2022.



Po dvou letech covidových zákazů se nám podařilo v letošním roce rozjet nové společenské akce za významného přispění některých spolků a jednotlivců. Náš záměr o sblížení našich spolků a občanů byl úspěšný, což je evidentní z účasti a nadšených ohlasů drtivé většiny zúčastněných.

Na závěr informačního bloku ještě jedna informace o připravené přednášce „Jak na úsporné bydlení“ (viz leták ve zpravodaji). Přednášku povede Ing. Monika Škačková ze Státního fondu životního prostředí ČR. Díky vysoké vytiženosti SFŽP se podařilo obsadit až šestý navrhovaný termín. Přesto nepochybují, že aktuálnost je stále velmi vysoká. Na přednášce budou poskytnuty informace nejen o možnostech snížení účtů za energie, ale i o dalších možnostech využití programu Nová zelená úsporám. Majitelé domů, ale i ti, kteří zamýšlejí stavět, se mohou přijít zeptat na vše, co je v této problematice zajímavé.

S postesknutím mnozí přijímáme, že letním dnům je konec a s nimi i dovoleným a prázdninám. Měsíc září je rovněž koncem pro současné zastupitelstvo. To, jakým způsobem jsme si vedli v minulých čtyřech letech, jste mohli sledovat nejen ve zpravodaji, ale především při proměnách v naší obci. Snažili jsme se průběžně informovat o připravovaných, probíhajících i dokončených akcích. Zda se nám to dařilo a případně jak, je právě na Vašem zhodnocení.

V tomto posledním vydání bych rád poděkoval všem, kteří jste nám jakýmkoliv způsobem pomáhali. Všem, kteří jste se aktivně zapojovali do dění v obci nebo přímo utvářeli podmínky pro lepší sblížení mezi občany či spolky v naší obci. Tak jako jsou pro vzhled, rozvoj a atraktivitu obce velmi důležité investiční akce, považuji za stejně důležité neustálé sblížení a utváření přátelských vztahů v celé obci. Ten, kdo se stále aktivně a nezištně angažuje pro druhé, je pro mě vždy člověkem, který si zaslouží obdiv, naopak ten, kdo stále pouze jen tvrdí, že on by udělal, zajistil, změnil, kdyby mohl, není pro mne příští zárukou, protože určitě už i dříve mohl, kdyby chtěl. Závěrem bych ještě rád popřál všem našim občanům, aby při svém uvážlivém hodnocení zvolili do nového zastupitelstva takové zástupce, kteří dokáží naplnit představu dalšího rozvoje naší obce a napomáhat k vytváření dobrých lidských vztahů.

*Váš místostarosta Ing. Miroslav Dula*

## STRAVOVÁNÍ

Vážení spoluobčané,

v tomto školním roce 2022/2023 vás od 1. října opět zveme do našeho moderního stravovacího zařízení. V rámci hostinské činnosti poskytujeme kvalitní pravidelné stravovací služby široké veřejnosti, ale také firmám a úřadům. V naší kuchyni, určené především žákům naší školy, klademe velký důraz na vyváženou a pestrou stravu, připravovanou z kvalitních surovin od dodavatelů, které si velmi pečlivě vybíráme. Zárukou chutné a kvalitní stravy je profesionální tým našich zaměstnanců, nově pod vedením zkušeného šéfkuchaře.

K pravidelnému stravování můžete využít naši jídelnu pro veřejnost, nebo vám obědy vydáme do vlastních jídelnosičů a to od vždy od pondělí do pátku v době od 11,00 do 13,00 hodin. Cena oběda pro strážníky činí 90,- Kč. Oběd se skládá z polévky a hlavního jídla, které je případně doplněno zeleninovým salátem, kompotem, nebo moučником. Pro strážníky, kteří využijí ke stravování naši jídelnu, je v ceně také nápoj.

Zpravidla 20. den v měsíci se přihlašují všichni strážníci na následující měsíc. Následuje buď platba inkasem, platba jednorázovým převodem, nebo složenkou typu A. Po dohodě (mimořádně), lze platbu provést v kanceláři u vedoucí školní jídelny.

Odhlásit stravu lze každý den do 14,30 hodin na další den, a to buď u objednávkového terminálu, prostřednictvím internetu na stránkách [www.strava.cz](http://www.strava.cz), nebo telefonicky na tel. 518 698 571, 739 357 890 do 15,00 hodin.

Číslo účtu pro platbu: 27-7180000287/0100. Variabilní symbol obdržíte v kanceláři školy u vedoucí školního stravování. (Z organizačních důvodů obědy nerozvážíme).

Za kolektiv zaměstnanců školy vás srdečně zve

*Jana Petruřová, vedoucí školního stravování*

nová

zelená

úsporám



Financováno  
Evropskou unií  
NextGenerationEU

## POZVÁNKA

Státní fond životního prostředí ČR  
si Vás dovoluje pozvat na seminář

# Jak na úsporné bydlení

aneb dotace pro majitele rodinných a bytových domů  
z programu Nová zelená úsporám

**Seminář se koná pod záštitou ministryně životního prostředí Ing. Bc. Anny Hubáčkové**

Vlastníte rodinný či bytový dům a uvažujete o rekonstrukci? Chcete stavět nebo byste si jen rádi snížili vysoké účty za energie a vodu pořízením nádrže na dešťovku nebo instalací fotovoltaiky nebo výměnou starého kotle za nový úspornější? Potom byste si neměli nechat ujít seminář, který pro vás připravil Státní fond životního prostředí ČR. Prostor bude i pro vaše dotazy.

### TERMÍN A MÍSTO KONÁNÍ

**21. září 2022 / od 17.00 hod. / Moravský Písek  
Sokolská 472**

Vstup na seminář je zdarma. V případě dotazů nás kontaktujte na [seminare@sfzp.cz](mailto:seminare@sfzp.cz).

Ministerstvo životního prostředí



STÁTNÍ FOND  
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ  
ČESKÉ REPUBLIKY

*Vstupem do sálu udělujete souhlas s pořízením záznamu své podobizny a s jejím zveřejněním v propagačně informačních materiálech Státního fondu životního prostředí České republiky.*



## Z KNIHOVNY

Léto se zase chýlí ke konci a mně připadá, že prolétlo rychleji než jindy. Možná je to tím, že dost střídalo nálady. Buď bylo vedro k zalknutí, nebo lilo jako v deštném pralesi. Už teď se mi ale stýská po přívětivých letních dnech. Jako bych už v půli léta v myšlenkách přeběhla do podzimu a zimy, a seděla v tlustých ponožkách a svetru ve studeném obýváku. Víím, že dobrá knížka není řešení pro nadcházející nejisté období, ale určitě Vám aspoň



na chvilku pomůže na něj zapomenout. Letos přibylo v knihovně přes sto krásných nových knih různých žánrů. Pokud máte podobné pocity jako já, přijďte si udělat radost a najít si tu „svou“. Všechny už jsou obaleny a připraveny k půjčování. Jejich seznam najdete na stránkách obecní knihovny.

Také bych Vás ráda pozvala na cestovatelskou přednášku pana Petra Nazarova, který nám bude vyprávět o svých zážitcích z ročního pobytu na Havajských ostrovech. Povídání bude spojeno s videopřednáškou o místních zvycích, o tanci Hula Hula, o šamanismu a léčitelství na Havaji, o přírodních krásách a putování po jednotlivých ostrovech. Beseda se uskuteční 19. října, v 17.30 hodin, v sále sokolovny. Přijďte si poslechnout, jak se žije na Havaji. Ti z Vás, kteří jste už ostrovy procestovali si možná rádi zavzpomínají.

Přeji Vám všem krásné, pokud možno ještě teplé dny babího léta.

*Vaše knihovnice Františka Ševčíková*

## ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2022/2023

Ve čtvrtek 1. září jsme zahájili všichni společně ve školní tělocvičně nový školní rok 2022/2023.

Žáky, zaměstnance školy a rodiče přivítala ředitelka Mgr. Ivana Uhlíková. Hodně úspěchů v novém školním roce jak studijních, tak pracovních popřáli starosta obce Leoš Filípek, místostarosta Ing. Miroslav Dula a zástupkyně ředitelky Mgr. Jaroslava Studničková.

Nové prvňáčky přivítala jejich třídní učitelka a odznáčkem je dekorovali devátáci, kteří nad nimi přebrali patronát. Ti je pak odvedli i s jejich rodiči do vyzdobené učebny 1. třídy. Tam poprvé usedli do lavic, na nichž měli nachystané psací a výtvarné potřeby, které mohli hned vyzkoušet. Čeká je devět let pilné práce a my jim přejeme, ať zažívají jen samé úspěchy.

Po slavnostním zahájení se i ostatní žáci rozešli do svých tříd, kde se přivítali s třídními učiteli a řešili provozní záležitosti.

Domů všichni odcházeli s vědomím, že už další den je čekají opět školní povinnosti.

Přejeme jim, aby nový školní rok zdárně zvládli.

Třída	Počet žáků	Třídní učitel/ka
I.	24	Mgr. Andrea Krejčířiková
II.	16	Mgr. Stanislava Španielová
III.	16	Mgr. Ivana Valentová
IV.	21	Mgr. Eva Domanská
V.	18	Mgr. Jitka Domanská
VI.	28	Mgr. Alena Štvánová
VII.	28	Mgr. Přemysl Hrančík
VIII.A	18	Mgr. Kateřina Vařečková
VIII.B	21	Mgr. Pavla Lekavá
IX.A	19	Mgr. Jitka Lehnertová
IX.B	18	Mgr. Alena Hrušková
Celkem	227	

Pozitivní zprávou pro nás je, že počet žáků naší školy se zvyšuje.

V letošním školním roce máme po delší době početnou první třídu a také jsme přijali 11 žáků z Ukrajiny.

*Mgr. Jaroslava Studničková*

## FARNÍ DEN 2022

Vážení spoluobčané,

jménem farnosti Moravský Písek a KDU ČSL Moravský Písek bychom vás všechny rádi pozvali na Farní den, který se uskuteční v neděli 11. 9. 2022 od 15:00 na zahradě místní fary – vedle kostela.

Připraveno je posezení s bohatým občerstvením, hry pro děti se sladkou odměnou, zajímavý host s povídkám, vystoupení pěvecké scholy, košť vín, grilování a mnohé další.

Akce je pořádána pro všechny farníky a obyvatele Moravského Písku a je zdarma.

Zároveň bychom všechny občany rádi informovali, že v naší obci bude po dlouhých letech opět bydlet na místní faře kněz – o. Karel Šenk, který bude mít na starost pouze farnost Moravský Písek. Úřední hodiny kněze a rozpis bohoslužeb bude vystaven na nástěnce u kostela.

*Ing. Milan Janás*



## PAMĚTNÍ STROM HONZY MIČKY

Drazí spoluobčané,

Jak jistě velká část z vás ví, v neděli 9.1.2022 tragicky zahynul Honza Mička. Na jeho počest pořádáme různé vzpomínkové akce a nyní jsme zasadili společně s rodinou pamětní strom. Zasadění proběhlo již koncem jara, ale rádi bychom vás o této akci informovali.

Strom se nachází u cyklostezky vedoucí z Moravského Písku do Veselí nad Moravou, hned při sjezdu kopečku z ulice Velkomoravská, na levé straně cesty.

U stromu je umístěna pamětní destička a lavička, na které si kolemjdoucí mohou odpočinout. U lavičky naleznete také krabičku, ve které jsou nálepky - cestuj #zaHonzu a které pravidelně doplňujeme.

Jedná se o další vzpomínkovou akci na mladého člověka, který se zapojoval do dění v obci a do spolků kolem farnosti Moravský Písek.

Děkujeme všem, kdo výzvy podporují a pomáhají nám.



*Ing. Milan Janás*

## FOTBALOVÝ KLUB

S koncem léta nám začala nová část fotbalové sezony. U žáků se nám podařil přestup do okresu Uherské Hradiště, kde nás čekají skoro samá „derby“ s okolními obcemi např. Uherský Ostroh, Polešovice, Nedakonice aj. Kluci odehrají na podzim jedenáct utkání v soutěži 7+1, což v okrese Hodonín nebylo možné. Muži opět hrají v okrese Hodonín ve třetí třídě skupinu C, zde se kvůli zamítavému stanovisku vedení okresu Hodonín přestup neuskutečnil.

Rád bych zde zároveň požádal nové zájemce o sport, aby přišli mezi nás. Sportovní kroužek se bude scházet každé úterý od 16 hod na stadionu, dokud nám bude přát počasí, potom se přesune do haly. Tak prosíme rodiče, kteří by rádi přihlásili své děti do kroužku, neváhejte a přiveďte je mezi nás. A nakonec ještě přikládáme fotografie z oslav 95 let kopané.

Sportu zdar

*Týzner Petr*





Písecká chasa ve spolupráci s obcí Moravský Písek  
Vás zve na

# Krojované hody s právem

**01.10.2022**

**Moravský Písek**

## **Program**

09:30 – Sraz krojovaných na náměstí

09:45 – Odchod na mši svatou

**10:00 – Mše svatá v kostele sv. Anny**

13:30 – Sraz krojovaných na náměstí

**14:00 – Průvod obcí a pro právo za doprovodu DH Šohajé**

**19:00 – Hodová zábava na Sokolovně**

s DH Šohajé a CM Krepina

*Vstupné 150,- / krojování zdarma*

**Těší se na Vás celá Písecká chasa!**



**KLUB ŽELEZNIČNÍCH MODELÁŘŮ SLOVÁCKO**  
ve spolupráci s obcí Moravský Písek pořádá výstavu

# MODELOVÉ ŽELEZNICE



v budově Sokolovny v Moravském Písku

**OTEVŘENO VE DNECH:**

Sobota: 22. 10. 2022 9:00 - 12:00 13:00 - 18:00

Neděle: 23. 10. 2022 9:00 - 12:00 13:00 - 16:00

**Vstupné: dítě 20 Kč**  
**dospělý 50 Kč**



**Moravský Písek**

[www.kzmslovacko.cz](http://www.kzmslovacko.cz)

# Moravský Písek – skvělé místo pro život



**2** Hana Součková,  
technička



**3** Petr Týzner  
zaměstnanec obce



**4** Ing. Antonín Zapletal  
technik



**5** Ing. Jilfina Klobásková  
referentka stav. úřadu



**6** Pavel Němeček  
OSVČ



**7** Zdeněk Čaha  
nákupčí



**1** Hana Habartová  
jednatelka společnosti  
předsedkyně spolku Za vodu pro lidi



**8** Mgr. Jana Zezulová  
vedoucí učitelka v MŠ



**9** Michaela Frelichová  
kosmetička, pedikérka



**10** Stanislav Trchalík  
výpravčí



**11** Mgr. Jasmína Stuchňáková  
zást. ředitelky ZŠ



**12** Aneta Vašková  
kadeřnice



**13** PhDr. Jana Petrášová  
psycholožka



**14** Ladislav Čagásek  
důchodce



**15** Tomáš Koptiva  
svářeč



# 4

Představujeme vám společnou kandidátku  
ČSSD S PODPOROU NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ  
pro volby do Zastupitelstva obce Moravský Písek

# MORAVANÉ

## pro Moravský Písek



1. Zdeněk Tošovský, Ing.
2. Vlastimil Hanáček
3. Zuzana Pavlíčková, Ing.
4. František Hnilo, Mgr.
5. Zdeněk Sečka
6. Karel Čevelík
7. Jitka Gacková, DiS.
8. Martin Vopravil
9. Roman Novák
10. Petr Buček
11. Milan Dobešek, Ing.
12. Petr Pavka
13. Pavel Bezděk
14. Monika Krajčová, DiS.
15. Roman Grombří

NENÍ NÁM HOSTENÁ BUDOUCNOST NAŠÍ OBCE,  
ALE NEBUDEME VÁM SLIBOVAT NESPLNITELNÉ,  
BUDEME PROSAZOVAT A PODPOROVAT:

- realizaci všech rozpracovaných a připravovaných investičních akcí a projektů a budeme podporovat a navrhovat záměry, které přispějí ke zlepšení kvality života i společenského dění v obci společně se získáním finančních zdrojů z dotačních programů, zejména realizaci nové MŠ a novou výstavbu pro rodinné domy v lokalitě Nedakoničky
- místní spolky a organizace v jejich aktivitách a možnosti pro jejich spolupráci
- udržení a rozvoj lidových tradic a jiných kulturně společenských aktivit
- zdravý rozum v rozhodování i v přístupu k občanům

JSME SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ PRO MORAVSKÝ PÍSEK. DĚKUJEME ZA PODPORU.  
VAŠI MORAVANÉ. VOLTE Č. 7



Kandidátní listina KDU-ČSL do komunálních voleb  
**Obce Moravský Písek**  
*s podporou nezávislých kandidátů*

volte číslo

**6****23. a 24. září 2022**

Ing. Miroslav Dula



Ing. Milan Janás



Pavel Čevelík



1. Ing. Miroslav Dula, 59 let, technik-ekonom, místostarosta, KDU-ČSL
2. Ing. Milan Janás, 29 let, konstruktér, KDU-ČSL
3. Pavel Čevelík, 42 let, jednatel společnosti, KDU-ČSL
4. Jiří Dobešek, 50let, mistr výroby automobilového průmyslu, KDU-ČSL
5. Petr Mička, 58 let, OSVČ malíř – natěrač, KDU-ČSL
6. Ing. Petr Latina, 42 let, měření a regulace, KDU-ČSL
7. Ondřej Dobešek, 20 let, student VŠ, bez politické příslušnosti
8. Ing. Martin Oharek, 26 let, softwarový inženýr, bez politické příslušnosti
9. Ludmila Latinová, 62 let, prodavačka COOP, bez politické příslušnosti
10. Ing. Jan Rýpál, 56 let, OSVČ projektant, bez politické příslušnosti
11. Mgr. Lenka Mičková, 52 let, lékárnice, KDU-ČSL
12. Jaroslav Lacina, 65 let, důchodce-vinař, KDU-ČSL
13. Mgr. Dagmar Lovecká, 36 let, učitelka ZŠ, bez politické příslušnosti
14. Vlastimil Nejezchleba, 48 let, státní úředník, KDU-ČSL
15. Renata Černá, 51 let, fakturantka, bez politické příslušnosti

**S RESPEKTEM  
 K LIDEM**





# Volební program KSČM Moravský Písek pro volební období 2022-2026

VODŠKOLA A ŠKOLKA  
ZASTAVKA  
HASIČSKÝ PUL  
KANALIZACE  
LÉKAR SVOZ ODPADŮ

# KSČM

volte  
č. 3

Zastupitelé zvolení Vašimi hlasy budou prosazovat a podporovat následující body volebního programu KSČM. Tento program vychází z dosud dosažených výsledků, z ověřených reálných možností a zkušeností našich zastupitelů z minulých let a navazuje na ně. Dále vychází z rozboru potřeb občanů, stavu rozpracovaných akcí a předpokladu získání finančních zdrojů. Za podstatné považujeme spolupráci se všemi zvolenými zástupci volebních stran na plnění závazků voličům v těch případech, kdy lze nalézt shodu. Naším společným cílem musí být práce pro občany. Takto jsme připraveni přistupovat k sestavování rozpočtu v jednotlivých letech, jako základnímu rozvojovému dokumentu obce, s důrazem na využití vyhlášených dotačních titulů .

1. Provedeme obnovu píseckých rybníků(vyčistění, odbahnění) a tím vzkřísíme činnost rybářského spolku .
2. Zajistíme rekonstrukci koupaliště, doplnění o vodní atrakce a vybavení zázemí.
3. Zajistíme opravu smuteční síně a osvětlení hřbitova.
4. Podpoříme všechny aktivní společenské organizace, spolky i jednotlivce, kteří se podílejí na společenském, kulturním a sportovním životě obce . Rozvíjení společného života obce považujeme za důležitý cíl naší práce .
5. Podpoříme akce spojené s lidovou kulturou, akce související se dnem obce a další jiné v průběhu roku ve spolupráci s pořadateli, zejména se zaměřením na mládež. Podpoříme aktivity k zachování kulturního dědictví a památek v obci.
6. Zajistíme opravu cyklostezek, osvětlení ulice Zahradní (velká spotřeba energie) a nefunkčního zavlažování trávníku na stadionu.
7. Provedeme rekonstrukci hřiště u Padělského mostu. (výměna prvků)
8. Protože obec nekončí za plotem poslední zahrady, budeme podporovat všechny aktivity k zlepšení stavu krajiny kolem obce, což chápeme jako návaznost a pokračování pravidelné údržby veřejných ploch, stávající zeleně i nové výsadby v obci.
9. Všichni zvolení zástupci budou připraveni naslouchat připomínkám a námětům občanů i kritice, radit se s nimi a jejich náměty přenášet na jednání zastupitelstva a rady obce tak, aby se naše obec stala přijatelná pro život starousedlíků i nových občanů.

máme řešení  
**TEĎ A TADY**

Pro naše kandidáty  
jsou vaše problémy naší prioritou.

# Sdružení nezávislých kandidátů PRO MORAVSKÝ PÍSEK

1. Leoš Filípek
2. Ing. Robert Prokipčák
3. Bc. Richard Andrášek
4. Mgr. Renata Oharková
5. Mgr. Jiří Zajko
6. Miroslav Šturc
7. Dagmar Vaculíková
8. Tomáš Michalec
9. Ing. Radek Buček
10. Zdeněk Černý
11. Ilja Komínek
12. Miroslava Šmahajová
13. Ladislav Zálešák
14. Ing. Martin Fridrich
15. Radek Horák

**Volte číslo 5. Děkujeme za Váš hlas.**



## NEZÁVISLÍ

- |                              |                                    |
|------------------------------|------------------------------------|
| 1. Petr Stuchlík-OSVČ        | 2. Petr Merta-OSVČ                 |
| 3. Zdeněk Kutlák-technik     | 4. František Bílek-st. zaměstnanec |
| 5. Martin Jindra-OSVČ        | 6. Daniela Rožňáková-studentka     |
| 7. Bohumila Zgodová-pokojská | 8. Alena Crlová-laborantka         |
| 9. Martin Turčínek-svářeč    | 10. Jan Tihlařík-důchodce          |
| 11. Martin Hodonský-OSVČ     | 12. Miroslav Benedík-OSVČ          |
| 13. Lubomír Herúdek-důchodce | 14. Petr Hlavinka-OSVČ             |
| 15. Jaroslav Lečbych-OSVČ    |                                    |

### POJĎTE S NÁMI:

- pokračovat v „boji“ za ochranu vodního zdroje, který leží na území naší obce, ale slouží jako zdroj kvalitní vody i pro celou řadu dalších obcí,
- pokračovat v přípravách na výstavbu nové MŠ, která bude vhodným a moderním prostředím pro další generace občanů Moravského Písku,
- zvyšovat bezpečnost na přechodech u MŠ i ZŠ
- znovu nabídnout možnost stravování pro veřejnost v nové školní jídelně,
- vrátit se k návrhu na výstavbu nové budovy pro naše dobrovolné hasiče,
- vyřešit problémy s parkováním kolem hlavního nádraží i zastávky
- spustit rekonstrukci stadionu a koupaliště, smuteční síně i márnice
- připravovat nová stavební místa pro další výstavbu RD,
- usilovat o úpravu a údržbu stávajících cest a chodníků, opravovat všechny ulice v nevyhovujícím stavu,
- rozšiřovat a řádně udržovat zelené plochy v naší obci,
- rozšiřovat a propojovat cyklostezky v okolí obce,
- podporovat všechny aktivní spolky, které v naší obci již pracují nebo se chystají zahájit svou činnost,

Budeme otevřeni všem Vaším návrhům a podnětům, které budou přínosem pro naši obec

Pro uskutečnění našich záměrů budeme intenzivně hledat možnosti financování, včetně využívání dotačních programů.

Děkujeme za Vaši účast a podporu v nastávajících obecních volbách, které se budou konat ve dnech 23. 9. a 24. 9. 2022.

## DĚTSKÝ FOLKLORNÍ SOUBOR PÍSEČÁNEK



# NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ

dne: 15. 9. 2022 - 17.00 hod.

v Moravském Písku, přízemí OU

můžete se přihlásit i online

od 4 - 15 let

info: [dfs.pisecanek@seznam.cz](mailto:dfs.pisecanek@seznam.cz)

Kroje jsou součástí souboru k zapůjčení zdarma

<https://www.facebook.com/pisecanek>

## SPOLEČENSKÁ KRONIKA

### Vítáme do života:

Sára Gavendová      únor 2022

Zákonní zástupci narozených dětí podepsali souhlas se zveřejněním údajů.

### Jubilanti:

Františka Nejezchlebová	94 let
Jarmila Jabůrková	92 let
Anna Prokešová	91 let
Marie Nyklová	91 let
Jan Horký	80 let
Zdeněk Koryčánek	80 let

Jmenovaní souhlasili se zveřejněním uvedených údajů. Uvedení jsou pouze jubilanti, kteří podepsali souhlas se zveřejněním.

### ZPRAVODAJ OBCE

Vydává Obec Moravský Písek, tel. 518 387 370. Vychází jednou za čtvrtletí v nákladu 800 ks. Výtisky pro občany Moravského Písku jsou distribuovány zdarma. Placená inzerce 1000 Kč za 1 stranu.

Příspěvky do zpravodaje je možno zasílat průběžně na e-mail: [info@moravskypisek.cz](mailto:info@moravskypisek.cz).

Textové úpravy jednotlivých článků nejsou prováděny. Povoleno MK ČR E 17415.

<http://www.moravskypisek.cz>

Sazba a tisk: Tiskárna Brázda - [www.TiskarnaBrazda.cz](http://www.TiskarnaBrazda.cz)